

Описание товара



Компания Введение

Компания Shandong Heya - лучший поставщик сборных домов в Китае.

Наша продукция включает сборные дома, контейнерные дома, мобильные дома, виллы, легкие стальные конструкции.

У нас более 10 лет опыта работы в отрасли, профессиональная команда по производству и закупкам,

поддерживать долгосрочные отношения сотрудничества со многими известными производителями.

Уже завершено строительство контейнерного дома для беженцев в Германии, проект сборных классных комнат в Зимбабве,

Сборные дома в Южной Африке, проект сборных домов в Уругвае и так далее.

Наша компания стремится стать вашим надежным партнером, вы сосредотачиваетесь на своей области знаний,

Позвольте нам помочь вам разобраться с временным офисом и складом комплексного решения.



Наш завод расположен в красивой столице воздушных змеев Вэйфане, Шаньдуне.

В последние годы сила завода росла и развивалась,

и его производственная мощность и качественные услуги завоевали похвалу наших клиентов со всего мира.

Мы приглашаем каждого клиента посетить завод и проверить качество продукции.

Сертификат



Сосредоточьтесь на «Качество и сервис», универсальное обслуживание поможет вам сэкономить деньги, уменьшить все ваши заботы, реализовать идеальный проект.

A. Профессиональная команда дизайнеров и инженеров: полное решение для проектирования стальных конструкций В.

Закупка и производство всех материалов для сборных домов.

У нас есть профессиональная команда по закупкам, чтобы убедиться, что все материалы хорошего качества.

И наша фабрика работает в соответствии со стандартами ISO / CE / SGS, чтобы гарантировать, что производство работает с использованием высоких технологий.

C. Управление площадкой и надзор за установкой, мы могли бы отправить наших инженеров для помощи в надзоре за установкой,

вам просто нужно подготовить команду, которая знает, что нормальные строительные работы будут в порядке.

Упаковка и доставка

Детали упаковки: 1, доставка контейнером для перевозки 40'HQ. 2, 4 в 1 плоской упаковке

Детали доставки: 3-20 дней после заказа



Наши клиенты





Вопросы-Ответы

1, какой у вас срок оплаты?

50% предоплата ТТ, баланс 50% перед загрузкой контейнера ТТ; 100% аккредитив при предъявлении (общая сумма платежа более 100000 долларов США);

2, как насчет доставки?

Мы используем контейнер 40HQ для отгрузки товаров; Обычно контейнер 40HQ может загрузить около 160-180 квадратных метров дома.

3, время доставки?

В зависимости от MOQ, обычно мы можем организовать доставку примерно через 10 дней после получения депозита.

4, как установить?

Обычно мы предоставляем монтажный чертеж, а при необходимости также предоставляем монтажное видео.

5, можете ли вы отправить рабочих, чтобы они помогли мне построить дом?

Учитывая стоимость рабочей силы, безопасность и визовые вопросы, мы предлагаем отправить одного или двух инженеров для обучения и обучения ваших сотрудников.

Вы должны предоставить авиабилеты, гостиницу и питание, а также 100 долларов США в день на зарплату инженера.